



Проводится проверка по факту обнаружения трупа жителя республики



30 июля 2015 года в ИРКБ города Назрань доставлено тело 25-летнего жителя республики без внешних признаков насильственной смерти.

По данному факту Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится проверка в порядке ст.ст.144,145 УПК РФ, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.

31 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/952762>